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Mobility, Payroll & Immigration news 

Trusted. Transformational. Together. 

 

The COVID-19 pandemic is a rapidly evolving situation, and authorities across the globe 

frequently update their travel advisories and immigration policies in response to the 

outbreak situation on the ground. In this series of news alerts, we will provide you with 

the latest news to keep you up to date on the developments in our region.  
 

 

 

  

For the latest country-specific travel restrictions and immigration 

information in relation to COVID-19, visit gowork.ges.deloitte  to view 

Deloitte’s digital travel map (beta release). 
 

 

Note: If you have trouble accessing any of the links below, please try to copy and paste 

them directly into your browser. 

   

 

https://secure-web.cisco.com/1QpDo90Q3_CYx1Rx0L9LIlrGS77F8kZrc5FpTWezyVrbX1IsemSHf1LkJV8Rqf7XFTHfMfwksPVaOsUiNl8UKt1wyUIa3gtELAQAFZOtL4k43b8s4bNJzkS_rhYmIUiVvMyrdLr2NQGvGDzlcJbzwHHizeF5K5AhJTp-SMx3pLKY2HdLd61FOfKUf9TdT5FbPMoYTlhDFsPCjMoT57g8sCmSkQBrxt1u31UyOVYTxqJ4LRvWlcRAI8EZPEk0zU3N-kKPB_Cvx9WTqWQk3Rw1LW7YiCrJtcZ82m11kjEiA6VhHT6NEJmZqOJogNRJjkpEUfrgQaxKztP_GVp1xB5rFzaJt8h_iAdH0LDw8sv00PPBY-MhSMycdcD2zaQrZGglZLzw0WuxLmR_RBwhXlaBQ_XkrMTnui9y_KED3Wozpo1y69xp1oP6IWe5oxX095WQs2lLEBDQYP_xk_QNn52QV5DRlbRr4m5yKqwiV0LnTOntKp1yh_qKX3KlrDQmzKzzEra3DtQ6-A9Ldk1PCFfooJw/https%3A%2F%2Fgowork.ges.deloitte%2F
https://www2.deloitte.com/sg/en.html


Japan 

Relaxation of border controls for passengers from China  

Channel NewsAsia | 27 February 2023 

 

With effect from 1 March 2023, Japan will ease COVID-19 restrictions on travellers from 

China. Instead of a blanket on-arrival testing of travellers, Japan will only test selected 

samples, although travellers will still need to show a negative test result before 

boarding flights to Japan. Passengers from Hong Kong and Macau will be exempt from 

any on-arrival testing or pre-boarding negative test requirements. 

  

 

 

Myanmar 

Updated public health requirements for travellers entering Myanmar through 

international commercial flights 

Ministry of Hotels & Tourism | 21 February 2023 

 

The Ministry of Health has updated the public health requirements for travellers 

entering Myanmar through international commercial flights. Under the latest 

requirements, foreign travellers must hold a COVID-19 medical insurance policy 

purchased from Myanmar Insurance. However, business travellers who are operating in 

and out of Myanmar may be exempted from this health insurance requirement if they 

are able to submit proof of purchase for an insurance policy with COVID-19 health 

coverage from recognised insurance companies. 

 

 

 

South Korea 

Removal of post-arrival COVID-19 testing requirement for travellers from China 

Reuters | 22 February 2023 

 

Effective 1 March 2023, South Korea will remove the post-arrival COVID-19 polymerase 

chain reaction testing requirement, and resume entry through airports other than 

Incheon International Airport for travellers from China. However, mandatory COVID-19 

https://secure-web.cisco.com/1BfBOZNtD4_POKKe0Vk4fXG_RZqnB8gVwvB8W96d2Qgv11hzfnCEqudnX6zF-TW9B-qsCFQ34EnYU817xZhboKHNM9ZjTEDRV6aFmCnTaBSsTI5QKT89hoPc2SjUq08RXMK_qfcfCkYhaeqB570HqIRH4GBMDFL7dwMeSdjLzK5pJH580JeENEYu4YMOy--hyRrVqK6BjmUKMoUlNoPZViOOQKTfGGWhM3_rsZUi6Oh0WFTIh8rVIkK8knqXbqNBHDWknfesPCp1u5FuqCL2j1WfZn2PXbaxh1ZPKgtRqur9R94jt86xwPDkh--99sYImLwt1dWJ0TFEZ7ihH3SKFgZ-cfpCsYphUHsUJeZqLwTZuQeOZREEBewt88ktdGyEe0noZPkogXWLLnLvUoQ1iTaSUGoj1KTzhF0b1KIhFz5xy5-ezu3OasYGANfdeZfWExeZiMNBpyeeuN3Apbdygcz2oJh4Un4WCxy7MPNJPNZ1P_dtEiWfeuMqNedqggU7-Y81BdYR3tCgyl9pWdH11Yg/https%3A%2F%2Fwww.channelnewsasia.com%2Fasia%2Fjapan-relax-border-controls-china-passengers-march-1-covid-19-3308746
https://secure-web.cisco.com/19Y9PVnOBX1IgTSH51dPgzcpYCEqRWXqZefmkMxR-vWPON75ERs-18X4xSLRvrkuK0sHtQfsGWaBri_ye7QJqykM3BsvPJ0ssWszzUZWWJkePxEHBH0bjXhzBrci1fMBoqCxu6xMqTzhbAjX54PJtrg72IRNfnN2vZSQfawoC1isZwbkT50DdVjgNhhnxf01u5i9eAbsbiDIcEkUiBY_K5BdRY9cvRKKb46XFv6b8KBAnTV84VhxCTv13lwp7-7CGMTQAOOrXvHvfQHvktkjyJFHK4LuuSlHJNww0vyEXr0c1DW5zmFTH6nl1g0p7tE7BdLEYmkKnrSmY9XVqjgmIl9ryKdspEdnn3Y-KofThMKCORDC0DE-4MnM836bvyxJ32-MzAWVazg_NGliKNdx5TEWGG0bcptzY1qu9uklqIXzzIsJ0r5tVppt5eFO9S4jotAk_sUS0g9KSzSV-VDBFMITwBq7te_Sm9XVrEHqKUE6hlujmqXV05lHYL5Yq9ikNyogrC80L218bmE1mSf02UA/https%3A%2F%2Ftourism.gov.mm%2Fpublic-health-requirements-for-travelers-entering-myanmar-through-international-commercial-flights-18-2-2023%2F


testing before departure for passengers from China will remain in place until 10 March 

2023. 

 

 

 

Contact 
  
Should you have any comments or questions arising from this newsletter, please feel 

free to contact me. 
 

 

 

Christina Karl 

Immigration Leader 

Deloitte Global 

 

+65 6800 3997 

ckarl@deloitte.com 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

Latest business insights and trends 

The COVID-19 pandemic is rapidly reshaping the 

environment for businesses. Explore how Deloitte 

Singapore can help you and your business. 
 

  

 

mailto:ckarl@deloitte.com?subject=
http://www2.deloitte.com/sg/en/pages/tax/topics/hot-topics.html
https://www.reuters.com/world/asia-pacific/south-korea-lift-post-arrival-covid-test-requirement-travellers-china-2023-02-22/
https://www2.deloitte.com/sg/en/pages/tax/topics/hot-topics.html


 

  

 

     

Dbriefs 

A series of live, on-demand and 

interactive webcasts focusing on 

topical tax issues for business 

executives.. 
  

Tax@hand 

Latest global and regional tax news, 

information, and resources. 
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

Deloitte Singapore | Add Deloitte as safe sender 

Deloitte refers to one or more of Deloitte Touche Tohmatsu Limited (“DTTL”), its global network of member firms, and 

their related entities (collectively, the “Deloitte organization”). DTTL (also referred to as “Deloitte Global”) and each of its 

member firms and related entities are legally separate and independent entities, which cannot obligate or bind each other 

in respect of third parties. DTTL and each DTTL member firm and related entity is liable only for its own acts and omissions, 

and not those of each other. DTTL does not provide services to clients. Please see www.deloitte.com/about to learn more. 

 

Deloitte Asia Pacific Limited is a company limited by guarantee and a member firm of DTTL. Members of Deloitte Asia 

Pacific Limited and their related entities, each of which are separate and independent legal entities, provide services from 

more than 100 cities across the region, including Auckland, Bangkok, Beijing, Hanoi, Hong Kong, Jakarta, Kuala Lumpur, 

Manila, Melbourne, Osaka, Seoul, Shanghai, Singapore, Sydney, Taipei and Tokyo. 

 

About Deloitte Singapore 

In Singapore, tax and immigration services are provided by Deloitte Tax Solutions Pte. Ltd. and other services (where 

applicable) may be carried out by its affiliates. 

 

Deloitte Tax Solutions Pte. Ltd. (Unique entity number: 202008330C) is a company registered with the Accounting and 

Corporate Regulatory Authority of Singapore. 

 
This communication contains general information only, and none of Deloitte Touche Tohmatsu Limited (“DTTL”), its global 

network of member firms or their related entities (collectively, the “Deloitte organization”) is, by means of this 

communication, rendering professional advice or services. Before making any decision or taking any action that may affect 

your finances or your business, you should consult a qualified professional adviser. 

 

No representations, warranties or undertakings (express or implied) are given as to the accuracy or completeness of the 
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information in this communication, and none of DTTL, its member firms, related entities, employees or agents shall be 

liable or responsible for any loss or damage whatsoever arising directly or indirectly in connection with any person relying 

on this communication. DTTL and each of its member firms, and their related entities, are legally separate and independent 

entities. 
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